

Участковый уполномоченный Отдела полиции ОП «Юрюзанское» МВД России по Катав-Ивановскому району, лейтенант полиции Чеченева Александра Васильевна посетила детский сад "Петушок" в городе Юрюзань, проведя для воспитанников познавательную встречу, посвященную профессии полицейского.

Мероприятие прошло в форме интерактивной беседы. Александра Васильевна рассказал детям о важности работы правоохранительных органов в обеспечении безопасности граждан, о различных направлениях деятельности полиции и о качествах, необходимых для работы в органах внутренних дел.

Встреча прошла в живой и интересной манере, воспитанники детского сада задавали множество вопросов о работе полицейского и о том, как стать полицейским.

Особое внимание было уделено профилактике детской безопасности. Участковый рассказал детям о правилах поведения на улице, о необходимости осторожности при общении с незнакомцами, о том, как правильно реагировать на различные опасные ситуации.

Подобные мероприятия помогают формировать у детей понимание важности работы правоохранительных органов, воспитывают уважение к профессии полицейского и способствуют профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. Встреча оставила у воспитанников яркие и положительные впечатления, заложив основы правовой грамотности и чувства безопасности.

Так же, участковый уполномоченный Чеченева Александра приняла участие на родительском собрании в Юрюзанском технологическом техникуме, где рассказала родителям студентов о административной и уголовной ответственности несовершеннолетних, а также об ответственности за терроризм и экстремизм.

[#МВД](#) [#МВДРоссии](#) [#ПолицияЮжногоУрала](#) [#мвд74](#) [#полицияКатавИвановскийрайон](#)



